
 

 

 Протокол 
 

 
 

 
 

гр. София,  07.03.2025 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  V КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ, 
в публично заседание на 07.03.2025 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Пламен Горелски  

ЧЛЕНОВЕ:  Маргарита Йорданова 
Димитър Петров 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Валентина Христова и при участието на 
прокурора Яни Костов, като разгледа дело номер 7088 по описа за 2024 
година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 

 На именното повикване в 11:02 часа се явиха: 

Касаторът АГЕНЦИЯ „ПЪТНА ИНФРАСТРУКТУРА“ (А.), редовно призован, 

представлява го юрисконсулт Г., която представя днес пълномощно. 

Ответникът „ВАК-02“ ООД, редовно призован чрез адв Ц., представляван е от същия 

адвокат, с налично по делото пълномощно. 

За Софийска градска прокуратура се явява прокурор К.. 

 

СТРАНИТЕ (поотделно):  Да се даде ход на делото. 

Прокурор К.: Да се даде ход на делото. 

  

СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

ДОКЛАДВА: касационната жалба; отговор на същата, представен от ответника на  

26.07.2024 г.;  приложено към отговора на касационната жалба писмо от 14.09.2022 г. 

от директора на Областно пътно управление - С.. 

 

Юрисконсулт Г.: Поддържам касационната жалба. Оспорвам отговора на 

касационната жалба. Нямам доказателствени искания. 

Адв. Ц.: Оспорвам касационната жалба. Поддържам отговора. Нямам доказателствени 

искания. 



Прокурор К.: Нямам доказателствени искания. 

 

СЪДЪТ счете делото за изяснено от фактическа страна и 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО. 

Юрисконсулт Г.: Моля да отмените решението на СРС като неправилно и 

незаконосъобразно и потвърдите издадения електронен фиш като правилен и 

законосъобразен. Претендирам юрисконсултско възнаграждение. Правя възражение за 

прекомерност на адвокатския хонорар. 

Адв. Ц.: Моля да потвърдите решението на СРС като правилно и законосъобразно и 

отхвърлите касационната жалба като неоснователна. Моля да съобразите и практиката 

на СЕС, от която установяването на твърда сума за такъв тип наказания нарушава 

принципа за пропорционалността и на тази база са незаконосъобразни.. 

Претендирам адвокатско възнаграждение. Представям доказателства за заплащането 

му, но не представям списък. 

Прокурор К.: Моля да потвърдите решението на СРС като правилно и 

законосъобразно. 

 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ СЛЕД СЪВЕЩАНИЕ. 

 

Протоколът се изготви в съдебно заседание, което приключи в 11:04 часа.  

    

 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ:          

СЕКРЕТАР:  
  
 
 


